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> 0.8(5) 4 > 3.9 (10) 1

> 1.1(4) 4.7 < 7.4 (9) 2.1

< 4.1(3) 48 > 4.8 (8) 4

< 0.9(2) 1.8 < 1.9 (7) 0.6

< 5.2(1) 2 > 0.7 (6) 3.2

□にあてはまる不等号を書きましょう。

(7) 7.7 の小数第一位の数字は 7 です。

(6) 96.3 の小数第一位の数字は 3 です。

(5) 600.1 の小数第一位の数字は 1 です。

(4) 839.2 の小数第一位の数字は 2 です。

0.1を 1 こ あつめた数です。

10を 8 こ(3) 480.1 は １００を 4 こ

0.1を 1 こ あつめた数です。

こ(2) 103.1 は １００を 1 こ １を 3

あつめた数です。１を 8 こ 0.1を 1 こ

こ

□にあてはまる数を書きましょう。

(1) 988.1 は １００を 9 こ 10を 8
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、 、

、

、 、

、 、

(10) 1 > 0.8(5) 4 > 3.9

(9) 2.1 > 1.1(4) 4.7 < 7.4

(8) 4 < 4.1(3) 48 > 4.8

(7) 0.6 < 0.9(2) 1.8 < 1.9

(6) 3.2 < 5.2(1) 2 > 0.7

7.7 の小数第一位の数字は 7 です。

□にあてはまる不等号を書きましょう。

96.3 の小数第一位の数字は 3 です。

(7)

600.1 の小数第一位の数字は 1 です。

(6)

839.2 の小数第一位の数字は 2 です。

(5)

1 こ あつめた数です。

(4)

0.1を

１００を 4 こ 10を 8 こ(3) 480.1 は

1 こ あつめた数です。

こ １を 3 こ

0.1を

(2) 103.1 は １００を 1

こ あつめた数です。１を 8 こ 0.1を 1

こ 10を 8 こ(1) 988.1 は １００を 9

□にあてはまる数を書きましょう。
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